
Umik Fincev v ugodnejše postojanke 
Vodstvo rdeče armade hoče za vsako ceno 

do 23. februarja, ko je jubilejni dan osnova­
nja sovjetske armade, pokazati svetu vsaj 
nekaj uspeha v trimesečni vojni s Finci. 

Primerjava izgub 
Ruse je stala doslej vojna na Finskem: 

nad 200.000 mrtvih ter ranjenih, zgubili so 
nad 600 tankov, nad 300 letal ter več bojnih 
ladij. V nasprotju z ruskimi izgubami cenijo 
finske na hudo ranjenih ter mrtvih v prvem 
vojnem mesecu samo na 5000, v januarju na 
10.000. K temu je treba prišteti še mrtve ter 
ranjene v neprestanih in najljutejših bojih od 

čaju z nekaj stotisoči možmi, medtem ko do­
važajo Rusi vedno sveže ter nove čete. 

Najbolj silovita sovjetska ofenziva 
Da je vodstvo rdeče armade doseglo v zad­

njih dneh minulega tedna vsaj neznaten 
uspeh, je trajala najbolj krvava ter srdita 
bitka pred 25 km globoko finsko Mannerhei­
movo črto od 1. do 17. februarja, ko so se 
Finci umaknili iz prvih postojank v druge, 
ugodnejše, ki omogočajo uspešnejši odpor. 

Za to najbolj krvavo ofenzivo so gonili rde­
či generali vedno nove čete v napade noč in 
dan. Vsak napad je bil pripravljen z bobne­
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Na zemljevidu vidimo s 
puščicami označeno smer so­

vjetske zadnje ofenzive prati Man­
nerheimovi črti, ki pa še davno ni 
ogrožena, kaj šele prebita ter za­
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1. do 17. februarja. Najnovejše sovjetske iz­
gube pa presegajo finske za težke desettiso­
če. Finske izgube so neznatne, ako jih pri­
merjamo z ruskimi. So pa le boleče, če pomi­
slimo, da razpolagajo Finci v najboljšem slu­

Finci v drugi obrambni črti 
Silovita sovjetska ofenziva je samo neko­

liko ukrivila bojno črto med otočjem Koivi­
sto in reko Vuoksi. Sovjetske čete se bližajo 
finskim postojankam v drugi črti z največjo 
previdnostjo in z največjimi težavami. Ozem­
lje med prvo in drugo finsko obrambno črto 
je strahovito razrita od granat sovjetskega 
topništva, ki je bruhalo semkaj najbolj divji 
ogenj iz največjih halibrov celih 14 dni. Ra­
zen globokih kotanj, ki onemogočajo prodi­
ranje pehote in posebno še tankov ter oklop­
nih avtomobilov, ker je ta del od Fincev pod­
miniran. 

Finci so zasedli­ v redu vse postojanke v 
drugi obrambni črti in je verjetno, da bodo 
imeli do prihodnjega sovjetskega navala vsaj 
kratek oddih, katerega so finski branitelji 
tolikanj potrebni. 

Fincem pomoč! 
Z ogromnimi žrtvami izvojevani malenkost­

ni sovjetski uspeh je glasen klic kulturnemu 
svetu: Fincem je treba nujno priskočiti na 
pomoč s četami prostovoljcev in predvsem 
pa z letali, katera Fincem najbolj primanj­
kujejo. 

Finske utrdbe drugi Verdun 
Zadnje napade Rusov na Mannerheimovo 

črto primerjajo z največjo nemško ofenzivo 
v svetovni vojni proti francoski trdnjavi Ver­
dun. Nemci so tedaj z najboljšimi četami na­
padali Verdun od 21. februarja 1916 do dne 
2. septembra, ko so po izgubi 300.000 mož za­
ustavili to najbolj krvavo ofenzivo, ki je bila 
začetek konca svetovne vojne in je bila pred­
igra za popolen zlom Viljemove Nemčije. 

Sovjetski generali niti opazili niso odstopa 
Fincev v drugo utrdbeno črto ter so napa­
dali in bombardirali še kar naprej izpraznje­
ne finske utrdbe, katere je branila samo še 
peščica smrti zapisanih junaških Fincev. 
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